
19. SEPTEMBRA NA POLHOGRAJSKI GORI

Turistični zaključek
naše velike akcije

Organizatorjem sklepne turistične prinditve v občini
Ljubljana Vič-Rudnik - Planinskemu drasHvu Blagaja-
na, Domačiji Pri Loguju, občinskemu odboru za tnri-
zem in našemu uredništvu - je tisto tretjo septembrsko
nedeljo rreme kar precej zagodlo. Ni sicer lilo kot za
stavo, kar se je v letošnjem seplembru kar pogosto
dogajalo, pač pa je nizka oblačnost z meglo kar vztrajno
prekrivaia vrfa več kot 800 metrov visoke Pograjske
gore, kjer se je prireditev odvijala. Z razgledom, ki je
v lepem vremenu prečudovil ni bilo nič, obiskovalci pa so
se pri hoji na goro todi kar precej namučili. Namen
organizatorjev je bil najboljši, > žal viija sila, pa tudi
malce preoptimistična ocena potrebne hoje na vrh (traja
dalj kot je bilo zapisano na vabilih) teijata po svoje tudi
opravičik).

Kakšnih štiristo obiskovalcev, bodisi vabljenih ali nak-
Ijučnih se je zbralo na vrhu. Med njimi so bili tudi župan
Bogdan Bradač, sekretarka za gospodarstvo Tatjana
Brank, pa poslanci občinske skupSčine, predsednika re-
publiške in mestne turistične zveze Marjan Rožič in
Lojze Šoster, dobitniki priznanj in njihovi predlagatelji
ter seveda Ijubitelji turizma in planinci, da domačinov ne
omenjamo.

Z manjšo zamudo se je prireditev pričela na na hitro
prekritem odru, ob zvokih ansambla Ventiliki in s prilož-
nostnim govorom _predsednika skupščinskega odbora za
turizem Maksa Klanška. Sledila je podelitev nagrad iz-
žrebanih predlagateljem priznanj, nato pa prejemnikom
letoSnjih Blagajan, Blagajane za posebna prizadevanja in
seveda Balgajane najboljših. Slednje sta podeUla Maks

Čestitke predsednika Republike
Svojo prisotnosl je opravičil predsednik RepuMike

Slovenije Milan Kučan in v posebnem pismu, ki so ga
prebrali udeležencem prireditve sporočil iskrene čestitke
vsem prejemnikom Blagajan.

Klanšek in glavna ter odgovorna urednica Naše komune
Janja Domitrovič. Vsem nagrajencem ter organizatorjem
prireditve je namenil nekaj prijetnih in spodbudnih besed
viškorudniški župan Bogdan Bradač, zbrane pa sta poz-
dravila tudi predsednik krajevne skupnosti Črni vrh San-
di Končan in Pavle Setničar — gostitelj Domačije pri
Logarju. Seveda pa ne gre prezreti pevcev moškega
pevskega zbora iz Črnega vriia pod vodstvom Lojzeta
Jankovca, ki jim gre vsa zahvala.

Čeprav pod megleno kapo in šotorskim platnom, je
udcleženccm prireditve teknil dober srnin golaž, ki so ga
pripravili skupaj z drugo jedačo planinci Blagajane ter
ocvirkovka Logarjevih in šilce domačega. Kar precej
obiskovlacev pa se je zvrstilo tudi pred stojnico Kroetij
odrptih vrat, kjer so lahko poskusili pristne domače
dobrote družin Sečnikovih iz Gradaških gont in Koširje-
vih iz Črnega vrha.

Čebelarstvo Polhov Gradec je predstavilo bogat izbor
svojih medenih proizvodov, čipkarici iz Praproč sta pri-
kazali veSčine klekljanja, v popoldanskem času so na
konjih prihajali konjeniki iz Podolnice, na Goro so svoje
drugo mesto na gasilskem tekmovanju, ki je bilo istega
dne v Vnanjih Goricah prišli proslavit gasilci iz Polhove-
ga Gradca, skratka prireditev se je iztekla v prijetnem in
družabnem vzdušju.

Prijetnejši in lepši
videz naših krajev

»Tudi letos je naša akcija potekala na način, da so
občani sami ali pa turisdčna društva in krajevne skupnosti
predlagala najbolj urejene hiše, trgovine, naselja, ...,kot
moine kandidate zo priznanja. Na naslov uredniStva
Naie komune je prišlo rekordno število predlogov iz
domala vseh območij nale občine. Vpoletnih mesecih sije
komisija predloge ogledala in se pogovarjala z Ijudmi.

Skrb za okolje, v kalerem tivimo in delamo se veča, kor
smo videli po urejenih, ocvetličenih hišah, domačijah in
druibenih objektih. K temu prispeva vse bolj urejena
komunalna infrastruktura, predvsem pa se zdi, da Ijudje
čutijo potrebo, da si za sebe pa tudi za druge olepšajo
iivljenjsko in delovno okolje. V minulih desetih letih smo
v tej naši akciji podelili okrog sto Blagajan in štiri Blagaj-
ne najboljših. Zatorej lahko z gotovostjo trdimo, da je
tudi ta naia akcija prispevala k videzu urejenosti naiih
krajev in spodbujala k večji skrbi zanj.«

Odprta vrata domačije
Ves ta čas pa je potekala tudi akcija odpiranja Kmetij

odprtih vrat. Njen namen je bil, da popotnik, planinec,
turist prosto zavije v domačijo, ki jo krasi kronik s tem
napisom in listina, ki glasi »Kam popotnik naj zavije, kje
si dušo in telo spočije, tam, kjer krožnik v oči ti bije, vrata
so odprte domačije«. In v odprti domačiji bi popotnik,
dobil vodo, kozarček žganja, kruh in domačo klobaso,
mleko in ie druge dobrote. Pa tudi s plačilom ne bo
problem, kajti o njem se bosta dogovorila kmet in po-
potnik.

To pa bi imelo tudi gospodarsko funkcijo-prodajo do-
ma prodanih izdelkov, pomenilo bi dopolnilno dejavnost
kmetije, pa tudi pot k morebitnem odprtju turistične kme-
tije.

V desetih letih smo jih v naii občini odprli kar nekaj,
velja pa s to akcijo seveda intenzivno nadaljevati, saj je
zaramanja kar precej.«

lz govora Maksa Klanška,
predsednika občinskega odbora

za turizem.

PRVONOVEMBRSKA PONUDBA

- mačehe in marjetice
- krizanteme in gladiole
- zemlja za grobove
- okrasni pesek — naravni in marmomi
- aranžiranje

PO PRVEM NOVEMBRU
SADIKE SADNEGA
DREVJA IN GRMIČEVJA

Vedno pa dobite pri nas vse za svoj zelenjavni vrt in
za lepše okolje: semena, vrtno orodje, sredstva za
varstvo rastlin, zemljo, kompost, gnojila, vrtno
opremo, strokovno literaturo in nasvete.

VRTNARIJA LOG
C*«to dv«h casarUv 170

t «1.061/261-505

Polhograjske korenine
Prijetna in nadvse zanimiva pa je bila pripoved o zgodovtni

Polhovega Gradca in njegove oklice ter seveda same Polho-
grajske gore s cerkvico Sv. Lovrenca, ki jo je zbranim pove-
dala prof. Jožica Kavčič iz Polhovega Gradca, za kar se ji
organizatorji najlepše zahvaljujemo.

Nagrade občanom
Številni so bili letos predlogi občanov, ki so predlagali

najbolj urejene kraje, objekte... m ker obljuba dela dolg, so
bile trem izžrebanim občanom namenjene lepe nagrade. Pri-
spevali so jih sponzoiji, ki so jih na prireditvi tudi vročili.
Tako je Čebclarstvo Polhov Gradec s kupom medenih dobrot
nagradtio Majo Kozamernik iz Stranske vasi, gospa Dittmajer
12 Pograjskega doma je podarila Ronuuii Susman iz Vnanjih
Goric dmžtnsko kosilo, Agencga Gremo pa je Štefami Gnid-
nn iz Laporij pri Turjaku poklomla izlet v Munchen na
znameniti Oktoberfest.

Vsem, ki so prispevali nagrade se zahvaljujemo.

Blagajana za posebna prizadevanja
relikolaški šoli

Soglasno sta se odbor za turizem in uredništvo NaSe
komune odlotila podeliti Blagajano za posebna prizade-
vanja Osnovni šoli Velike Lašče.

V obrazložitvi je zapisano: To Blagajano pa ne pode-
ljujemo za urejenost okolja, temveč za prizadevno in
vsestransko delo, ki ga opravljajo učenci, učitelji in rav-
natelj OŠ Velike Lašče pri oživljanju tradicij kraja in
šir$e oklice z zbiranjem gradiva o naravni in kulturni
dediičini in njibovo javno predstavitvijo.«

Iskrena zahvala
Občinski odbor za turizem in uredniStvo Naše komune se

iskreno zavaljujeta vsem, ki so na tak ali drugaien način
prispevali k organizaciji prireditve. Še posebej se zahvaljuje-
mo soorganizatorjema Planinskemu društvu BTagajana in do-
matiji Pri Logaiju, Gasilskim druStvom Polhov Gradec, Za-
log in Črni vrh, moSkemu pevskemu zboni Črni vrh, sponzor-
jem nagrad, čipkaricam iz Praproi, družinam Sečnik in Koiir,
prof. Jožici Kav6č, Mestnemu sekretariatu za turizem, Gozd-
nemu gospodarstvu Vrhnika in še mnogiin drugim.

Srečanje Kmetij odprtih vrat
Kar precej lastnikov Kmetij odprtih vrat je bilo tega dne na

gori in priložnost je treba izkoristiti. Tako je stekel tudi
povsem resen razgovor s tam prisotnimi turističnimi delavci in
predstavniki občine o tem, kako na organiziran način in
s smelejšim pristopom Sc bolj razviti to obliko kmetijske
dejavnosti in jo tudi bolj predstaviti SLrSi javnosti.

Obrazložitve za podelitev Blagajan
1. Milan Vojvodii, Idiijaka 22 - za izjemno hortikul-

turno urejenost vna ob stanovanjski hiSi v mestnem
delu občine kot phmer vreden posnemanja

2. Čfotilna naprava Matena — kot primer vzorno ureje-
nega javnega infrastrukturnega objekta na obrobju
Ljubljanskega barja

3. MarUa in Janez Komie, Vrbljenje - za izvirno

cvetlično urejenost domačijc v povezavi z novim
stanovanjskim objektom

4. Družiiu KržK, Rakitna - za prijetno cvetlično ure-
ditev pročelja stanovanjske hiie in domisclno urejen
vrt

5. Gršakova domatija, Vnanje Gorice - kot primer
dovršeno obnovljene 130 let stare kmečkc domačije

6. Bendnski senis Dobrova - za lepo urejeno in vse-
skozi nagovano cvetlično okolico servisa

7. Ivan Klaniar, Laporje - za prizadevnost in izvirnost
pri ohranjanju kultume m naravne dediSčine v oko-
iju domaiije

8. Jože Feijan, Dolc pri $koQjici - za ohranitev stare
kmečke arhitekture in domiselno cvetlično urejenost

9. Žapniičc SkoDjka - za edinstveno hortikulturno
ureditev objekta in okolice Cerkve Sv. Cirila in
Metoda
10. Ivan Naitnik, Polhov Gradec - kot primer lepo
obnovljenc stare hiše z bujno okrasitvijo
11. Aoa Kucler, Briie - za negovano in skrbno urejeno
okolico obnovljene kmečke hiie in gospodarskcga
poslopja
12. Obrat Indos SentjoSt - kot primer vzomo urcjenega
industrijskega objekta v starem vaSkem jcdru
13. Gasilsko draštro Zaklanec - za zcio lepo ureditev
novega gasilskcga doma
14. Janez Rogeij, Bninarica Jezero - za urejenosl go-
stinskega objekta in skrb za varovanje okolice Pod-
peškega jezera


